

民宅萬聖節裝飾太驚悚 惹私刑黑人聯想遭投訴

【明報專訊】卑詩楓樹嶺 (Maple Ridge) 一戶人家因屋前的萬聖節裝飾過於驚悚、會令人聯想到黑人遭私刑，觸發種族主義憂慮，被當地居民投訴。



楓樹嶺一戶人家因屋前的萬聖節裝飾過於驚悚、會令人聯想到黑人私刑，觸發種族主義的憂慮。(CBC)

屋主名叫邁爾 (Calvin Meier)，這是他的家庭連續第七年的萬聖節裝飾主題，其中包括一組假人陳列——一個躺在斷頭台、兩個頭戴布套正在接受絞刑、一個被鋸成兩半。

邁爾辯稱，這只是中世紀主題，沒有更多冒犯他人的含義。但他的一些鄰居不這樣想，他們指出，那些被通電後痛苦不堪的人物陳列，令人很容易聯想到黑人遭私刑歷史或自殺畫面。

有孫輩居住在附近的艾爾納森 (Susan Einarsson) 認為，這樣的展示對於兒童來說過於暴戾，「萬聖節不意味著我們要在一天或幾周內，拋卻保護兒童免遭暴力傷害的社會責任。這不是萬聖節應有之義，幼童不該看到這樣的恐怖場景。」

艾爾納森說，自己兩年前就曾告知邁爾，他的萬聖節裝飾令她感到不適，因為她的一個親戚正是死於自殺；同時，她還請求市議會介入，但到目前為止，無人出面。

當地市議員鄧肯 (Kiersten Duncan) 於昨日在 Twitter 上回應，她將對此事進行調查，但不確定該如何幫手。

楓樹嶺市長莫登 (Mike Morden) 亦表示關注，他稱，這樣的裝飾物「沒有通過我的接受程度的考驗」，並透露，該市已收到兩份有關此事的

正式投訴，但根據最近通過的附例，收到三份投訴才可進行執法。莫登：「儘管這不是犯罪行為，但顯然觸犯了许多人的觀感。」

在巨大的爭議下，邁爾卻打算明年仍作相同展示，「種族主義抨擊完全是荒謬的，有許多人喜歡我的作品，每年有數百人前來拍照。」

600萬元649頭獎 萬聖夜花落二埠

【明報專訊】萬聖夜大驚喜，當大家還在家扮鬼過節，或是在外面燃放煙花度過萬聖節時，本省竟然有人中649頭獎，抱走600萬元彩金。

卑詩彩票公司 (BCLC) 發出新聞稿指出，前日即10月31日開出的649彩票，600萬元大獎是在新西敏售出。BCLC指出，對中6個649中獎號碼的機率是1398萬3816分之一，而大獎得主有可能還不知道自己中獎的消息。

2020年迄今為止，卑詩居民所領的649獎金，累計已超過9100萬元。

大溫地區天氣預測

今天	11/3 (二)	11/4 (三)	11/5 (四)
晴間雲 9-16°C	雨 10-12°C	雨 9-14°C	雨 4-11°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	7 - 16	晴間雲
愛蒙頓	3 - 16	晴間雲
溫尼辟	1 - 11	晴間雲
多倫多	4 - 6	晴間雲
渥太華	-2 - 1	晴間雲
滿地可	-2 - 2	雲
三藩市	11 - 24	晴
洛杉磯	15 - 28	晴
紐約	4 - 7	晴
香港	19 - 26	晴間雲
台北	21 - 27	雨
北京	-1 - 13	晴
上海	13 - 22	晴間雲
廣州	19 - 28	晴間雲
新加坡	25 - 32	雨
東京	12 - 22	雨
悉尼	13 - 21	晴間雲
倫敦	7 - 18	雨

溫市研申辦2030冬奧 擬開公聽會徵民意

【明報專訊】本周三(4日)，溫哥華市議會將召開公聽會，討論是否申辦2030年冬季奧運會。提案市議員指，舉辦冬奧會有助於溫市經濟復蘇。

關於競標2030冬奧會的議案是由無黨派協會(NPA)溫市議員鄭慧蘭(Melissa De Genova)提出，原定於今年4月1日進行討論，惟受新冠病毒大流行影響，延期至今。本周三，溫哥華市議會將召開公聽會，屆時市府將與上兩級政府、加拿大奧委會(COC)、加拿大殘奧委員會(CPC)及原住民社群商討議案可能性，並評估利弊。

今年正值溫哥華2010冬奧會10周年，曾擔任溫冬奧籌委會(VANOC)主席兼行政總裁弗朗(John Furlong)於今年2月提出，溫哥華應該利用體育場館等現成設施，申辦2030年冬奧。

鄭慧蘭指出，她會敦促市議會將舉辦2030年冬奧會，視為幫助溫市經濟復蘇的重要手段之一——就如同在2008經濟衰退後的幾年，2010年冬奧的成功舉辦，有效地刺激了大溫經濟回暖。

弗朗表示，目前人們經歷疫情打擊，士氣低落，爭取再辦冬奧會的時機，較年初更為成熟

，2010年的賽前準備工作就會喚起卑詩全省居民的團結、拚搏精神及公民自豪感；再加上國際奧委會一直嘗試利用現成的設施，為將來新賽事減縮開支，許多溫哥華2010年為奧運而建的場館、架空列車等基建項目仍在使用中，完全符合節儉辦奧運的標準。

弗朗提到，唯一需要新建的，是一個能容納全體運動員和官員的奧運村，但建造此類住宿設施，亦恰與溫市建造更多可負擔住房的迫切需求相吻合；藉賽事東風，運聯(TransLink)十年運輸大計中的架空列車千禧線百老匯延線計劃亦可盡早提上日程。

伊莎貝拉河畔酒莊

電話(604)288-0608, 11491 River Road, Richmond
www.isabellawinery.com email: info@isabellawinery.com

支持列治文本地商家活動

凡持有任一Local華人商家會員卡均可享有

10% OFF

任意買2瓶酒再送一瓶60ml酒精消毒噴劑 *僅限Local門市提貨有效，不含宅配

折優惠



慶賀伊莎貝拉金牌酒莊雷司令與威代爾冰酒 雙雙榮獲2019年度Decanter金牌大賞

特價數量有限，請來電確認，以免向隅



*人民幣200元
中國不限地區包郵
限整箱購買

\$40

特價數量售完即止不另通知

小海狸雷司令白冰酒
Little Beaver
Riesling icewine
2014-2020
共獲得7項全球酒展獎牌

BC VQA

Little Beaver

Icewine 2011 Merlot

Icewine 2015 Golden Maple

2013 Fraser Valley Fruit Wine - Vin de France BLUEBERRY

小海狸金楓頂級冰酒 Little Beaver Golden Maple icewine 2014-2020 共獲得13項全球酒展獎牌 \$50

伊莎貝拉藍莓酒 榮獲多項國際酒類競賽首獎 \$18

小海狸梅洛紅冰酒 Little Beaver Merlot icewine 2014-2020 共獲得8項全球酒展獎牌 \$60

UnionPay 銀聯

歡迎使用銀聯卡消費

中國 不分區包郵

電話: 6042880608
微信: 6046162980

支付宝 Alipay.com

VISA MasterCard

QR Code

門店時間 12-5 週末休

疫情期間、足不出戶
『當天』送貨到府
請來電或加微信詢問
溫哥華找Cathy就對了

大溫最具規模高級家具店 服務大溫32年

長安家具 SAN MARINO FURNITURE

Ashley HOMESTORE 北美最大家具品牌 Ashley華人代理

Beautyrest 席夢思高級彈簧床墊 BC省唯一指定

金風送爽 秋季酬賓

備有大量存貨，安排即買即送

超大型室內陳列室，家具款式最多最齊

為讓各位顧客能在安全舒適環境下放心購物，店內每天消毒清潔，並嚴格控制人流及保持安全社交距離。

長安家具 東陽家具

7820 ALDERBRIDGE WAY RICHMOND, BC V6X 2A5
604-821-9811
10:00AM-6:00PM 七天營業

倉庫放不下，按摩椅清倉，買到賺到!

二手按摩椅，僅在貨倉拍賣!

日本松下製造 出清價 \$299

As is 現品處分

二手按摩椅 保用1年 出清價 \$299

As is 滿倉價 \$499

中環廣場店有十五台 各式二手椅歡迎試坐

膝蓋、手肘、腳踝 關節復健機 利用氣壓按摩和熱敷舒緩

手指、手腕、手掌 氣壓按摩 熱敷舒緩 手部復健機

腳底滾輪泡腳機 4組電動滾輪 刺激腳底穴位 可以加熱 38-47°C 定時、氣泡增氧、附移動腳輪

烘鞋機 加拿大鐵杉木 採用碳纖維加熱

泡腳的好處說都說不完! 最大的功用就是讓你睡得好，一覺到天亮!

只要 \$99起 包稅

用43°C泡三十分鐘到微流汗最有效

泡腳桶 雙電動機 洗淨 PVC製 香柏木 泡腳桶 各式泡腳桶

Since 1999 Youneed Enterprises Ltd 總店 130-4231 Hazelbridge Way, 中環廣場一樓 (百家店與時代坊中間, 麗都茶餐廳旁) Tel: 604-233-1896
列治文 #1830-4720 McClelland Rd. Tel: 604-288-8588
本拿比麗晶廣場 #2220-4500 Kingsway, Tel: 604-433-0398
卡加利經銷: 威信, 東北區太古廣場(大統華內) 403-781-7171
美國LA爾灣: 18021 Sky Park Cir Unit K1, Irvine, CA92614 9492899788 www.youneed.ca

列治文扶輪社 熱烈歡迎你的加入!